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1 8,182 11,987 61 3,47228.4% 71.6%43,445 134 .3% 18.2% 64.1% 14.7% .7% 30,573 23,702 34.5% 50.6% .3% 14.6%

2 8,443 8,638 91 3,34937.1% 62.9%41,323 -1,988 -4.6% 27.7% 56.9% 13.2% .2% 28,939 20,521 41.1% 42.1% .4% 16.3%

3 10,597 4,758 34 2,34759.2% 40.8%43,307 -4 -.0% 5.1% 10.8% 82.8% .2% 26,674 17,736 59.7% 26.8% .2% 13.2%

4 11,934 3,319 91 2,38566.2% 33.8%43,049 -262 -.6% 15.4% 14.3% 67.2% .5% 27,590 17,729 67.3% 18.7% .5% 13.5%

5 19,609 2,554 357 1,73176.1% 23.9%43,053 -258 -.6% 75.6% 16.5% 6.3% .2% 31,170 24,251 80.9% 10.5% 1.5% 7.1%

6 18,079 4,373 796 3,45373.4% 26.6%43,254 -57 -.1% 61.6% 29.4% 6.7% .3% 32,353 26,701 67.7% 16.4% 3.0% 12.9%

7 15,201 9,506 89 2,27743.4% 56.6%43,268 -43 -.1% 37.2% 58.8% .7% 1.1% 32,204 27,073 56.1% 35.1% .3% 8.4%

8 18,719 5,032 245 2,06969.8% 30.2%42,900 -411 -.9% 70.5% 25.8% 1.0% 1.0% 31,189 26,065 71.8% 19.3% .9% 7.9%

9 9,837 10,348 189 4,04643.4% 56.6%43,457 146 .3% 28.0% 64.3% 2.0% 2.2% 31,277 24,420 40.3% 42.4% .8% 16.6%

10 10,680 10,420 197 3,37244.0% 56.0%42,142 -1,169 -2.7% 33.6% 58.6% 2.2% 1.4% 31,480 24,669 43.3% 42.2% .8% 13.7%

11 10,133 2,939 161 2,48769.6% 30.4%44,966 1,655 3.8% 79.9% 14.0% 2.4% 2.4% 30,077 15,720 64.5% 18.7% 1.0% 15.8%

12 14,356 3,811 1,143 4,67773.0% 27.0%43,208 -103 -.2% 61.9% 27.5% 3.5% 3.8% 33,362 23,987 59.8% 15.9% 4.8% 19.5%

13 15,124 6,523 472 3,97162.7% 37.3%45,281 1,970 4.5% 57.2% 35.4% 4.0% 1.4% 33,879 26,090 58.0% 25.0% 1.8% 15.2%

14 10,458 4,470 171 2,67557.8% 42.2%45,222 1,911 4.4% 64.1% 26.1% 7.1% 1.0% 30,182 17,774 58.8% 25.1% 1.0% 15.1%

15 12,151 11,911 265 3,87543.4% 56.6%44,472 1,161 2.7% 31.6% 57.4% 4.1% 2.7% 35,037 28,202 43.1% 42.2% .9% 13.7%

16 16,092 7,891 1,683 5,51160.4% 39.6%44,667 1,356 3.1% 27.8% 59.8% 3.9% 3.0% 36,184 31,177 51.6% 25.3% 5.4% 17.7%

17 8,204 5,584 231 3,28352.1% 47.9%43,264 -47 -.1% 45.6% 38.9% 5.5% 4.4% 31,273 17,302 47.4% 32.3% 1.3% 19.0%

18 11,138 12,266 241 3,70139.9% 60.1%41,556 -1,755 -4.1% 24.8% 66.3% 2.3% 2.2% 33,071 27,346 40.7% 44.9% .9% 13.5%

19 9,110 11,425 300 3,63338.8% 61.2%42,403 -908 -2.1% 25.1% 65.8% 2.4% 2.0% 31,390 24,468 37.2% 46.7% 1.2% 14.8%

20 10,030 12,725 228 3,74137.5% 62.5%41,221 -2,090 -4.8% 24.0% 67.7% 1.9% 2.4% 31,588 26,724 37.5% 47.6% .9% 14.0%

21 10,392 12,599 353 4,12940.9% 59.1%41,725 -1,586 -3.7% 25.7% 67.5% 2.2% 1.0% 31,503 27,473 37.8% 45.9% 1.3% 15.0%

22 13,642 2,754 61 2,02067.6% 32.4%43,293 -18 -.0% 9.9% 9.3% 79.3% .2% 26,567 18,477 73.8% 14.9% .3% 10.9%

23 8,071 9,827 134 3,56939.9% 60.1%41,540 -1,771 -4.1% 31.1% 60.0% 2.4% 2.7% 28,896 21,601 37.4% 45.5% .6% 16.5%

24 15,776 3,952 836 3,48773.6% 26.4%45,112 1,801 4.2% 65.0% 30.1% 1.8% .6% 33,049 24,051 65.6% 16.4% 3.5% 14.5%

25 17,882 9,682 1,092 5,74957.5% 42.5%43,770 459 1.1% 25.6% 68.8% 1.5% .4% 34,552 34,405 52.0% 28.1% 3.2% 16.7%

26 10,602 6,988 145 3,04853.8% 46.2%41,755 -1,556 -3.6% 52.0% 36.4% 6.1% 2.7% 29,559 20,783 51.0% 33.6% .7% 14.7%

27 10,242 7,323 37 2,78737.6% 62.4%43,844 533 1.2% 33.4% 57.2% .7% 5.5% 30,948 20,389 50.2% 35.9% .2% 13.7%

28 16,170 7,510 306 3,19954.3% 45.7%42,494 -817 -1.9% 48.8% 47.6% 1.3% .4% 31,333 27,185 59.5% 27.6% 1.1% 11.8%

29 12,493 8,083 168 3,00351.1% 48.9%43,547 236 .5% 52.9% 42.5% 1.7% 1.1% 31,269 23,747 52.6% 34.0% .7% 12.6%

30 13,999 5,530 119 2,60660.5% 39.5%41,801 -1,510 -3.5% 40.6% 28.5% 28.0% .9% 29,173 22,254 62.9% 24.8% .5% 11.7%

31 7,658 2,616 11 2,09663.5% 36.5%43,999 688 1.6% 83.9% 14.8% .3% .4% 27,806 12,381 61.9% 21.1% .1% 16.9%

32 10,003 6,961 19 2,37246.9% 53.1%42,718 -593 -1.4% 49.8% 40.0% 6.8% 1.9% 28,979 19,355 51.7% 36.0% .1% 12.3%
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33 9,406 14,569 55 3,57034.1% 65.9%43,231 -80 -.2% 27.6% 68.8% 1.0% .8% 32,712 27,600 34.1% 52.8% .2% 12.9%

34 11,938 9,107 45 2,35138.0% 62.0%42,811 -500 -1.2% 33.7% 62.6% .7% 1.2% 30,633 23,441 50.9% 38.9% .2% 10.0%

35 11,738 7,298 80 2,42646.8% 53.2%44,922 1,611 3.7% 47.5% 49.9% .7% .6% 32,744 21,542 54.5% 33.9% .4% 11.3%

36 12,027 6,936 65 3,01251.7% 48.3%45,142 1,831 4.2% 60.7% 35.9% .6% 1.3% 32,124 22,040 54.6% 31.5% .3% 13.7%

37 10,535 9,451 87 4,13544.7% 55.3%44,123 812 1.9% 44.8% 49.6% .7% 1.9% 32,170 24,208 43.5% 39.0% .4% 17.1%

38 12,960 6,081 149 4,08460.8% 39.2%45,472 2,161 5.0% 66.1% 27.9% 1.3% 1.5% 32,950 23,274 55.7% 26.1% .6% 17.5%

39 13,781 6,707 852 4,28360.6% 39.4%42,897 -414 -1.0% 33.5% 61.9% 1.3% .6% 32,295 25,623 53.8% 26.2% 3.3% 16.7%

40 8,140 8,699 32 2,67641.2% 58.8%43,592 281 .6% 29.5% 60.8% 1.1% 4.7% 31,540 19,547 41.6% 44.5% .2% 13.7%

41 12,069 5,747 20 2,33946.4% 53.6%43,196 -115 -.3% 47.1% 46.5% .6% 4.4% 29,900 20,175 59.8% 28.5% .1% 11.6%

42 9,619 9,408 21 2,45728.1% 71.9%42,604 -707 -1.6% 34.1% 60.6% .6% 2.9% 30,278 21,505 44.7% 43.7% .1% 11.4%

507,220 318,308 11,732 135,453Totals 1,819,046 42.1% 44.7% 8.9% 48.3%51.7%1.7% 1,310,472 972,713 32.7%52.1% 1.2% 13.9%
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